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UCGENDE BENZERLIK TEST-2

ABC bir dggen
|ﬂEi =3¢m
|EB| = 9 ¢cm
BD] = 6 cm
|DC| = 12 &m
{ED| =8¢m

g 5 -D 12 .G

Yukarslakl varllere gbre, JAC| = x kag em dir?

A} 10 B)12 C) 15 D) 16 E) 20

ABG bir Uggen
[BE] agiortay
[DE] # [BC]
|AD| = 8 ¢cm
IBD| =3 cm

Yukandaki verilere gira, [BC| kag cm dir?

A) 3 B) 4 C)5 D) & E) 8

ABC bir liggan
IDE] L [AB}
[CF} L [AB]
|AE] = [EB]
|AD| =& em
BT =2em
IDE| =4 em

Yukaridakl veriere pire, IBC| kag em dir?
NS BT Dy2IE  EyodiT

Clyal

[DC} # [EF] # [AB}

|AB| = 7 cm
[EFl = S cm
|DC| = 4 em
{CF| =3 cm
Buna gére, |FB| kag om dir?
EAY: B 7 Cy & Dye E} 10

51

8,

A ABG bir Gggen

G afirik merkaz
[G) # {BC)
A(ADGC) » 20 em?

Yukandeki verlkire gre, A(BCGD) kag cm? dir?

A)12 By s )18 D} 18 £) 20

& r . ABC bir licgen
N [DE] 1 {AC]
e [BF) L [AC]
[AD|=8cm
F : |AE] = |EF| = [FC|
[AF| = |BF|

g ¢
Yukaridak| verilere giire, A(FBC) kag cm? dir?
Bi14 CJ16 D)8

A} 12

E) 20

ABC bir dikilggen
DEFG dikdortgen
IBD| = 2 cm
[GF| = 4 6m
IFC|=5gm

Yukarwakt verflara gére, DEFG dikddrigeninin alam
kag em? dir?
A) W3 B) 143 o AT

3 3 _) 3 D} 1243 B 17

ABC bir ggen
IEF] # [BO]

{FD] /f |AB]-
A(AEF) = 4 cmi2
A(FDC) = 16 cm?

Yukandakl verilera géra, A{AB) kag cmZ dir?

A) 24 8} 30 C) 32 D) 38 E) 42
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10.

11.

12,

ABC bir Opgen 13. ABG bir liggen
(BC] # [DE} G afjitik merkezi
IDF| =3 cm [EG] # [BC)
[FC|=4cm IBC| = 6 om
|JAD| = & cm
|DBY = x
Yukandaki verflars gbre, [EG] kag cm dir?
Yukardaki verllers gore, [DB| = x kag cm dir? 3 L 5
' ' ' By 2 c)2 D)2 3
A2 B) 3 Ci4 D} 6 e A '3 ) )3 B)
[AB] # [EF} #[DC)
ABC bir dggen a=1b
(8F] L[AC] .
|CE] L1AB]
[BE] = 6 cm
|CF) =8 cm
|PF| = 4cm . .
¢ A{BEF)
i Yukarwlaki varilere gore, —=—= oran kagtir?
Yukandakl verilers gére, |EP| keg em dir? o A(BDE)
- ' 9 6 5 4 3
= —_ = o — =
A)3 B) 4 C5 D)6 E)8 A} s 8]_13 ) 1 )ﬂ E}16
ﬁ;:lc Ibir gen 15, ABC bir dggen
[AR} ig agrostay F ve G noktalan
m(B) = m{BAN) orla noktalandsr,
|AC] = 6 cm \FG]=9 em
1AB| =2 cm DE] = 3 |EC|
' K| 2
o € C DG} S
Yukarwdakl verilers glire, |BCj kag cm dir?
Yukandalkd verilare gére, |BD| kag cm dir?
AX2T BT 43 D3I  Eed A)5 86 & 10 D} 12 E} 16
BAC dik Dggan
16. DG [AB]
{DE] L{8C) A e [ 'L [AB] N
JAE] = 2 cm . m{BAD) = m{DBC)
|EC| = & cm a T |AD] = 8 em
{AB| = Bom |DB| = 10 gm
{ED| = x [DC| = 15 cm
: ] 15 G
8 oy G DCi=¥ :
Yukandaki varllets gire, X +y toplami kag cm dir? Yukaridaki verilere gdre, |BC| kag om dir?
A 42 B14.8 C15.2 D} 5.8 E17.2 A)B B) 10 ci 1 Dy2 E) 15
YANITLAR
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